

# 农民丰收节 特刊

中科铭阳(吉林)非药物干预中心

## 把健康理念带给千家万户

本报讯 张健报道 做一个幸福的人,要懂得保持健康的心态,懂得去调剂,这样你才会真正幸福。

中科铭阳大健康产业集团始创于2007年,由北京中科铭阳医学研究院及数十名养生保健专家,在遵从传统膳食养生观念的基础上,结合现代营养医学理论,实践出科学养生与医疗系统相辅相成的全生命周期的健康管理方案,在近万例实践与应用中逐渐走向成熟,钻研二十五年,沉淀

十三载,现在中科铭阳大健康产业集团已发展成为集健康管理中心、健康教育基地、特需主食研发生产、康养中心为一体的“一站式”健康服务机构。

集团董事长孙铭泽从业30余年,先后从事过物流、建筑、中储粮、医美整形等领域,是吉林省优秀女企业家,曾资助19名孩子读书,成为优秀人才。孙铭泽从事健康领域的契机是因为自身经历,她患有眩晕症两年的时间,在轮椅上的日子里,让她感觉特别的无

助,在失去健康的那一时刻,感受到了生命的脆弱。就在她打算去日本治疗的时候,从事健康行业的哥哥说,他可以用健康的调理方式缓解孙铭泽的病痛,若是没有效果再考虑去日本治疗。经过哥哥的调理,孙铭泽的眩晕症得到缓解,并对健康行业产生了兴趣,孙铭泽抱着“为每个家庭培养一个懂健康的人”的理念开始了她的相关领域研发。

中科铭阳食品科技有限公司专注于对特需食品原料



孙铭泽 会长

本报讯 袁东报道 延吉市志远机动车驾驶员培训学校坐落在美丽的长白山脚下。于2005年经省州市交通部门批准,市工商局注册,是具有合法资质的驾驶员培训机构。经过十余年的建设和发展,现已具规模。作为延边州驾训行业协会会长单位,一直引领延边驾训市场,是延吉市优秀领军驾校,多次受到省、州、市行管部门领导的好评。

2015年投资3000余万元在朝阳川购进3万余平方土地并建设成为延吉市唯一一家自有土地训练的驾校。2019年5月,在延吉市中心修建了2万余平方的训练场,满足了广大市民的需要,成为延吉市唯一一家市区内训练场的驾校,是交通运输管理部门指定的从业资格培训基地。

学校拥有舒适的学习环境和规范优质的培训服务,宽阔的练车场、先进的电教室和技术过硬的教练员队伍,车型齐全、名师名校,收费合理、服务规范。志远驾校培训项目:

小型汽车C1、C2,驾驶证扣分、超分学习、道路运输从业资格证(国际道路运输、客货运、公交车、出租车、教练员上岗证和继续教育培训、年审等)。志远驾校秉承对学员负责,对社会负责的态度,认真学习道路交通法规,爱岗敬业,提高自身素质,严格遵守教学大纲为办学宗旨,本着想学员所想,急学员所急的原则,坚持“诚信为本、守法经营、质量第一、学员至上”的经营理念,将每一名学员培养成为高素质、高质量的驾驶人才。

志远驾校肩负着为社会培养高素质驾驶员的重任,把好道路交通安全第一道防线的办学宗旨,让学员能在这里掌握坚实的理论和过硬的驾驶技术。

电话:0433-2714333



### 延吉市志远驾驶员培训学校 专业培训高素质驾驶员

九台区兴农粘玉米农民专业合作社

## 飘香粘玉米 绿色好品质

本报讯 赵梅报道 粘玉米有几种不同的颜色,比较常见的就是白色和黄色,它的食用价值非常高,所以越来越受到人们的欢迎。

长春市九台区兴农粘玉米农民专业合作社于2009年成立,位于长春市九台区沐石河镇桦树村一社,经营范围包括为本社成员提供粘玉米种植所需的农业生产资料的购买,农业产品的销售以及与农业生产经营有关的技术、信息咨询等服务;速冻鲜食玉米、速冻面食、速冻果蔬制品、速冻其他食品、包装产品、加

工、冷藏、储藏、销售;农产品及粘玉米收购;物流辅助服务、仓储等。负责人张社长介绍:合作社前身是粘玉米协会,为统一协作发展后成立兴农合作社,粘玉米(白、黄两种)种植面积为520公顷,收购土门岭村、桦树村等地的粘玉米进行加工,设有12条蒸锅,使用原天景玉米生产线,采取人工扒皮、人工入库蒸煮,确保生产质量。

粘玉米营养价值很高,每百克含叶酸12微克,是大米的3倍,钾为238-300毫克,是大米的2.45-3倍,镁为96毫克,

是大米的3倍,并含有谷胱甘肽、叶黄素、玉米黄质、硒、维生素E等多种抗氧化剂,具有多种保健作用。合作社凭借“质量第一、诚信经营”的做事原则,产品经过包装后远销郑州、上海、大连、湖南、湖北、青岛、深圳等全国各地,深受消费者欢迎。合作社现有冷库1万多平方米,存储量在2000万穗以上,常年有货,确保市场



供应。合作社在发展自身的同时更带动了地方经济,解决48人就业。未来合作社将不断升级生产线,发展特色经济,带动更多村民劳动致富。

通榆县德仁金谷种植专业合作社

## 粮中精品 健康选择

本报讯 赵梅报道 杂粮是主食的一种,而且也是人体必不可少的食物。杂粮富含膳食纤维,有助于控制血糖。

通榆县团结乡幸福村德仁金谷种植专业合作社,成立于2010年,是以本社社员为主要服务对象,专业提供农业生产资料购买;组织成员开展谷子以及其他农作物的种植、加工和销售以及成员所需的运输、储藏服务等多项服务。合作社凭借弱质性土地优势积极开展生态种植,基地种植面积100余公顷,用牧业小区的牛羊粪作为天然肥料,处理达标后进行粪肥还田。现有农机7台,组织社员采用现代农机和无害人工除草相结合的绿色

种植方式,保障农作物天然无污染,使得生产加工出的糜子、小绿豆、豇豆、高粱米、玉米面和玉米碴子等有机杂粮品质上乘、唇齿留香,特别是生产出的小米,备受好评。合作社于2014年申请注册了国家绿色食品发展中心许可,并注册绿色食品商标“鹤乡希地”“邵家瑶”等商标,坚持“信誉第一、质量第一”的经营理念,保障食品安全,其生产的特色杂粮已远销北上广等地。

合作社负责人邵总说:“合作社专注做好眼前事,不做宽度、广度,做深度。”作为吉林大学重点扶贫单位,目前解决临时就业28人,带动贫困户就业10余人,生产的多种类、多包装产品已入驻党政机关采购指定的832平台,这里展示的都是品质有保证的贫困县特色产品。



长春市九台区新美汇苗木种植有限公司

## 提供优质产品 保证客户需求



本报讯 婷婷报道 当前现代城市规划建设强调生态文明、可持续发展理念,园林绿化在其中占有重要地位,而花卉苗木在园林绿化建设中是必不可少的重要元素。优美的景观和完备的设施发挥改善城市生态、美化城市环境的作用,增进人民身心健康。

长春市九台区新美汇苗木种植有限公司成立于2019年,花卉区面积3万平方米,拥有60个大棚。地理位置优越,基地位于九台区卡伦镇东风村4社,绿化彩化花

卉基地是长春市最大的花卉种植基地,周围环境良好,花卉品质优秀。公司的花卉品种主要是绿化花卉和彩化花卉,主要品种有:荷兰菊、金娃娃、福禄考、地被菊、紫萝兰、芍药、孔雀草、美人蕉、百合、凤尾花、海棠、串红、牵牛、万寿菊、越冬宿根花卉等。公司有优质花土、花肥和育苗基质土,各种款式和尺寸的花盆。公司产品销售范围面对全国,常年出售成品花卉、花卉种子、草籽、蔬菜种

子等,公司还可承接绿化工程。长春市锦通农业科技有限公司与新美汇合作互利。公司主要经营项目为花卉营养土和园区内草花育苗用土,土壤改良和有机肥加工,对农业废物秸秆进行处理。

新美汇苗木种植有限公司多年来秉承“可以不挣钱,但公司必须本着初心做事,坚持品质把产品做好”的理念,保证客户买到的产品都是最优质的。

吉林市龙潭区江密峰镇誉银家庭农场

## 种养结合模式 促进农民增收

本报讯 宋雪报道 我国作为农业大国,农业在国民经济中有着重要地位。在时代发展进程中,新的农业经济模式产生,即种养结合型循环农业。近日,笔者来到吉林市龙潭区江密峰镇誉银家庭农场了解这里种养结合模式。

农场成立于2013年9月,负责人巴誉银从事农业20余年,2014年加入中国共产党,有责任心,现为村委会委员。农场位于吉林市龙潭区江密峰镇新道村二社,农场地面积达10万平方米,包含办公区、养殖区和种植区,三个鱼塘总面积3.8万平方

米,山地面积5公顷,蛋鸡场3栋,农场内有铲车一台和玉米收割机一台,还有农业相关机械多台。

巴誉银介绍,农场采用种养结合模式,主要种植的农作物有玉米和水稻,蛋鸡养殖1.5万只,鱼塘每年4月中旬到10月中旬都可以来垂钓。农场内鸡蛋和大米均常年出售,有普通包装和礼盒包装,可根据用户需求选择,销售范围覆盖吉林市和长春市。同时,农场负责人也期待将农场发展成生态养殖、种植一体,天然休闲的旅游娱乐园,让更多的人享受绿色健康生活。

在种养结合的模式下,产品绿色有机,因为畜禽养殖产生的粪污、垫料等废弃物,含有丰富的营养物质,是作物生长不可或缺的营养物质,施用于稻田等有助于显著改良土壤结构,提升耕地地力,减少化学肥料施用,降低土壤污染风险,所以真正做到种植养殖两互促、节本增效两不误,推动农业循环经济发展。

农场对未来的发展有着足够的信心,在国家政策的扶持和农场自身的努力下,要继续采用种

养结合模式,节约资源,减少污染,助力乡村振兴,坚持生产绿色品质的农产品,为百姓提供安心营养的食品,促进当地经济发展,带领农民走上致富的道路。

